



## Patriarhul Mar Ava al III-lea: „Acțiunile autorităților Ucrainei - o prigoană religioasă îndreptată împotriva creștinilor ortodocși din țară”



***Serviciul de Comunicare Publică a Relațiilor Bisericești, 24.07.2024.*** Patriarhul-Catolicos Mar Ava al III-lea, într-o scrisoare adresată Sanctității Sale Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii, Chiril, a condamnat "grozăviile comise de guvernul ucrainean", care sunt "îndreptate nu doar împotriva Bisericii Ortodoxe Canonice, dar și împotriva creștinismului în sine".

Potrivit Patriarhului-Catolicos, "sprijinul pentru schismă și persecuția celei mai mari Biserici canonice sunt dovezi clare că acțiunile autorităților Ucrainei reprezintă nimic altceva decât o prigoană religioasă împotriva creștinilor ortodocși din țară. Este trist că această campanie este susținută de multe națiuni occidentale și de guvernele lor. Fără îndoială, condamnăm cu fermitate astfel de acțiuni și intervenția statului secular și a guvernului său în afacerile interne, inclusiv cele religioase, ale unei structuri

religioase autonome și istoric formate - Biserica Ortodoxă Ucraineană".

Patriarhul Bisericii Asiriene de Răsărit a informat că "în semn de protest față de faptele nedemne ale autorităților ucrainene", a trimis scrisori Secretarului General al ONU, António Guterres, și Președintelui Parlamentului European, Robert Metzola. Conform Patriarhului-Catolicos, în scrisorile sale el "a indicat numeroase dovezi evidente ale persecuțiilor asupra Bisericii Ortodoxe Ucrainene și a făcut referire la statutele celor două organizații internaționale, pe care guvernul Ucrainei le încalcă grav prin politica sa față de Biserica Ortodoxă Canonica". Patriarhul Bisericii Asiriene de Răsărit speră că "mesajele sale vor avea un impact pozitiv asupra conducerii celor două organizații internaționale menționate anterior".

Patriarhul-Catolicos Mar Ava al III-lea scrie că "cu inimă grea și o adâncă durere" a citit scrisoarea Sanctității Sale Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, Chiril, "dedicată unei chestiuni atât de urgente ca persecuția Bisericii canonice în Ucraina" și mărturisește că "împărtășește durerea suferințelor fraților noștri din Biserica Ortodoxă Ucraineană Canonică, continuând să se roage pentru ei Domnului".

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/92009/>